

各位

会 社 名 ハイアス・アンド・カンパニー株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 福島 宏人 (コード番号: 6192 東証マザーズ) 問 合 せ 執 行 役 員 西田 祐 責 任 者 経 営 管 理 本 部 長 (TEL, 03-5747-9800)

## 第三者割当増資による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

当社が 2021 年 4 月 14 日付で公表した「株式会社くふうカンパニーによる当社株券に対する公開買付けに関する意見表明、同社との資本業務提携、及び同社を割当予定先とする第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」(2021 年 5 月 14 日付で公表した「(変更)「株式会社くふうカンパニーによる当社株券に対する公開買付けに関する意見表明、同社との資本業務提携、及び同社を割当予定先とする第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の一部変更について」による変更を含みます。)及び 2021 年 5 月 29 日付で公表した「株式会社くふうカンパニーによる当社株券に対する公開買付けに関する結果、第三者割当による新株式発行に係る経過並びに親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」に記載のとおり、株式会社くふうカンパニー(以下「くふうカンパニー」といいます。)を割当先とする第三者割当による新株式の発行を行うこと(以下「本第三者割当増資」といいます。)に関して、本日、くふうカンパニーからの払込みが完了いたしましたので、お知らせいたします。

## 本第三者割当増資の概要

十分二百円目相負りM女		
(1)	払込日	2021年6月4日
(2)	発行新株式数	普通株式 13,751,600 株
(3)	発行価額	1株138円
(4)	払込金額の総額	1,897,720,800 円
(5)	増加する資本金の額	948, 860, 400 円 (1株 69円)
(6)	増加する資本準備金の額	948, 860, 400 円 (1株 69円)
(7)	割当方法	第三者割当の方法により、くふうカンパニーに全株式を割り当てま した。

以上